Bjarnums BK

Sommarbridge 2 2022-06-22

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 26. Medel: 182.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 2448 67.26 Per-Erik Pettersson - Gert Fors 10690 16982 Hassleholms BK
2 11 2340 64.29 Anders Nilsson - Ann-Charlotte Nordbjork 13968 11212 Bjarnums BK
3 17 2275 6250 Lars Malm - Lars-Ake Nilsson 6394 12667 Hassleholms BK
4 13 223.2 61.31 BengtJonsson - Magnus Widarsson 30612 37131 Hassleholms BK
5 3 207.0 56.87 Lars Pettersson - Jan-Ole Engkvist 19698 4475 Ej medlem - Hassleholms BK
6 16 189.6 52.08 Ingemar Nilsson - Gullevi Henling 30953 86192 Bjarnums BK
7 14 188.5 51.79 Edgard Nilsson - Inge Thurn 50168 50360 Bjarnums BK
8 5 187.4 51.49 Mona Mattsson - Lisbeth Rosendahl 30608 30600 Hassleholms BK
8 6 187.4 51.49 Bo Selander - Christina Gutenwik 10057 6301 Héssleholms BK
10 15 1755 4821 Mikael Edenklint - Peder Nilsson 13725 20955 Héssleholms BK - Kristianstads BK
11 9 166.8 45.83 Monica Mattson - Eva Berlin 92102 30604 Hassleholms BK
12 8 164.0 45.05 Roland Andersson - Bertil Svensson 30213 30204 Bjarnums BK
13 10 156.0 42.86 Bo Gullberg - Ingrid Gullberg 55374 55373 Hassleholms BK - Malmé BK
14 4 153.8 42.26 Bengt Nilsson - Jan Holmqvist 59107 80336 Bjarnums BK
15 18 139.8 38.39 Gunnar Wihlborg - Lena Lindberg 81644 - Bjarnums BK
16 1 130.0 35.71 Anders Svensson - Rolf Svensson 39152 26039 Hassleholms BK
17 7 124.6  34.23 Ulf Jonsson - Jan-Erik Eriksson 5876 30073 Hassleholms BK
1 4 Kn3 Basta kontrakt 2 410973 Basta kontrakt 3 4E10 Basta kontrakt
Nord v E85 2NT O =-120 Ost v 975 4v O =-420 Syd v EKn1097 3v S =140
Ingen + E543 NS ¢+ ED10 ov + ED8
#KKn76 & ¢ v & NT #D98 & ¢ v & NT *732 & ¢ v & NT
4E108 4K97 N7 34605 48652 #4EKn N543565 4 KD963 &7 N45978
vDKn42 ¢1076 S73465 vKD82 vKn643 S54355 v 64 vD8 S45 9738
¢+ K108 ¢ DKn762 059878 483 ¢ KKn75 O7 8 107 8 + 103 ¢ K96542 098465
#1095 #ED V598738 #K43  #EKn5 vV 7 8 107 8 #KD64 #EKn98 V984675
« D6542 « KD4 & Kn8542
v K93 vE10 v K532
+9 49642 ¢ Kn7
#8432 #10762 #105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 24 S= ¢K 110 140 00| 3 9 3v0O-1 *2 50 140 00| 6 7 3vN+1 a7 170 13.0 1.0
14 1 3v V-1 sJ 50 120 20| 2 10 2vO= *7 -110 11.0 3.0(17 1 3v N+1 a7 170 13.0 1.0
3 9 INN-2 2 -100 9.0 50|17 13 2v O = »6 -110 11.0 3.0| 3 11 3v N= 47 140 8.0 6.0
5 6 INN-2 vT -100 90 50|14 1 INV+1 43 -120 80 6.0| 9 15 3vy N= 47 140 8.0 6.0
17 13 2¢ O+1 a2 -110 6.0 80|15 8 3v O+l oK -170 50 9.0|13 18 2v N+1 47 140 8.0 6.0
7 4 INV+1 ') -120 40 10.0|16 11 2v V+2 43 -170 50 90| 8 5 3vN-1 a7 -50 3.0 11.0
15 8 3¢ O+1 a2 -130 20 120| 7 4 INO+3 *2 -180 20 12014 2 3vyN-1 a7 -50 3.0 11.0
16 11 INO +2 a2 -150 0.0 140| 5 6 4v0O= oK -420 0.0 14.0| 4 10 24 N-2 2 -100 0.0 14.0
- 18 54| - 18 54|16 - 7.3
4 4 E75 Basta kontrakt 5 4 K1076432 Basta kontrakt 6 475 Basta kontrakt
Vast v 10962 5¢ N D -2-500 Nord v383 6¢ O D-3500 Ost v EKKn103 44 S =420
Alla + K5 NS + 108 ov + K9
#EK84 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT #E1084 & ¢ v & NT
4 KD84 410963 N8 9 335 « D98 a- N8 3 3 117 |4K « E92 N6 48 107
v EKKn43 vD85 S 89335 vK109654 v DKn2 S 8 3 3 117 |v54 v 9872 S 6 48 107
+62 ¢+ ED10 O 4 4 109 8 + D6 ¢EKKN543 O 0 9 9 0 O |+¢EDKNn10752 +¢386 O6 9536
*75 #632 V 4 4 109 8 «D9 #8743 V49910 |4763 *«KD95 V69536
& Kn2 & EKn5 # DKn108643
v7 vE7 vD6
+ Kn98743 ¢ 972 +43
#DKn109 #KKn652 #Kn2
Par  Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
13 18 4¢ S-1 vK -100 140 00|18 1 34 N+1 ¢A 170 140 0.0|10 15 44DS= ¢A 590 140 0.0
3 11 2v V= *K -110 120 20| 9 6 34 N= ¢K 140 12.0 2.0|13 16 4¢DV-2 K 500 12.0 2.0
4 10 24 O+1 v7 -140 80 6.0|17 2 5DO-1 A 100 100 40| 7 8 44 S= v5 420 9.0 5.0
6 7 2vV+1 &K -140 80 60|14 3 5¢0-1 s A 50 80 6.0|17 2 44 S= ¢A 420 9.0 5.0
17 1 2v V+1 &K -140 80 6.0|13 16 4¢ O+1 s A -150 6.0 80| 9 6 34S= ¢A 140 50 9.0
8 5 3vV+l +K -170 20 120| 7 8 44 N-2 ¢ A -200 40 100|14 3 24 S+1 ¢A 140 50 9.0
9 15 2v V+2 *A -170 20 12.0| 5 11 4v V= SA -420 10 13.0| 5 11 44 S-1 ¢ A -50 1.0 13.0
14 2 2v V+2 45 -170 2.0 12.0|10 15 4v V= SA -420 10 13.0(18 1 44S-1 ¢ A -50 1.0 13.0
16 - 7.3 4 - 5.9 4 - 5.9
7 4 K1065 Bésta kontrakt 8 4 Kn3 Bésta kontrakt 9 « EK84 Bésta kontrakt
Syd v Kn985 5& V =-600 Vast vKD106 6v N =980 Nord v32 24 N =90
Alla + 1052 Ingen +E8 ov *K
&E3 & ¢ v & NT #EKN953 & ¢ v & NT #DKn9842 & ¢ v & NT
D8 4 E93 N2 3553 410752 4 D84 N 116 129 8 4Kn75 4D62 N86 676
vD4 vE1073 S22452 v7 vE9%4 S 116 129 8 vED6 vKKn74 S 866 76
¢ EKD86 ¢ Kn O 11108 7 9 ¢ Kn76542 ¢ KD93 017141 487542 ¢ Knl06 047766
#Kn1095 #K8762 V 11108 8 9 «D2 *764 V17141 #E10 #K53 V477¢6F¢6
4 Kn742 » EK96 41093
v K62 v Kn8532 v 10985
¢ 9743 +10 + ED93
«D4 #K108 *76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
3 17 3NO-2 42 200 13.0 1.0| 3 17 4v S+2 ¢6 480 90 50| 9 10 3#N= v4 110 140 0.0
8 9 3NO-2 42 200 13.0 10| 5 13 4y N+2 «Q 480 90 50(|14 5 INS= +8 90 12.0 2.0
1 16 3NO-1 42 100 70 7.0| 8 9 4vy N+2 a4 480 90 50| 6 1 3&N-1 +J -50 70 7.0
5 13 3NO-1 44 100 70 7.0|10 7 4v S+2 +5 480 9.0 50| 7 13 24 N-1 +J -50 70 7.0
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14 4 3NO-1 4 100 70 7.0|15 11 4v S+2 ¢4 480 90 50|11 8 24 N-1 v7 -50 70 7.0
15 11 3NO-1 4 100 70 7.0|18 2 4y S+2 a7 480 90 50|18 3 INS-1 +4 -50 70 7.0
18 2 3NV= 46 -600 20 120| 1 16 4vy N+1 ¢K 450 10 13.0| 4 17 3NN-2 +J -100 20 120
10 7 3NO+1 v2 -630 0.0 14.0|14 4 4v S+l «Q 450 10 13.0(16 2 34 N-3 +J -150 0.0 14.0
6 - 7.2 6 - 7.2 15 - 6.8
10 4106 Basta kontrakt 11 4874 Basta kontrakt 12 4 Kn108 Basta kontrakt
Ost v K10972 ANT O =-630 Syd v 654 54 V =-450 Vast v 1053 7v V =-1510
Alla 4982 Ingen ¢ EDKn7 NS ¢ K987542
#865 & ¢ v & NT #D62 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
~E74 D5 N6 246 2 «EDKn2 «K53 N3 4225 ~EKG 442 NO9050
v Kn65 vED84 S6 246 2 v Kn7 v EK983 S34225 vD42 vEKKn987 S 0 9 0 50
¢ ED1054 ¢ KKn63 06 119 7 10 485432 46 09 9 11118 ¢ D103 - O 134 127 11
*73 #EKn2 vV 5 119 5 10 *EK *Kn754 vV 9 9 11118 #ED43 #KKn1087 V 134 137 11
# KKn9832 #1096 « D9753
v3 vD102 v6
*7 + K109 ¢ EKn6
+#KD1094 10983 #9652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 2 5¢ V-1 «T 100 140 00|14 6 INO+3  &T -180 140 00|16 3 3¢DN= vK 670 14.0 0.0
11 8 3¢ V+1 aT -130 120 20|18 4 3NV= +J -400 120 20| 7 2 4v V43 aT -510 9.0 5.0
6 1 3NO+1 a2 -630 90 50| 7 2 3NV+1 v5 -430 60 80| 8 1 4vV+3 2 -510 90 5.0
18 3 3NO+1 *K -630 90 50| 8 1 3NV+1 48 -430 6.0 80(17 5 4y V+3 aJ -510 9.0 5.0
4 17 3NO+2 &K -660 50 9.0|10 11 3NO+1 49 -430 6.0 8.0(18 4 4y V+3 &) -510 9.0 5.0
14 5 3NO+2 *K -660 50 90|16 3 3NV+1 v6 -430 6.0 80|10 11 6vy O+1 ¢A -1010 20 120
9 10 BNO+3 48 -690 20 12.0|17 5 3NO+1 &T -430 60 80(14 6 6y V+1 +J -1010 20 120
7 13 44DS-3 &7 -800 0.0 14.0|15 13 4v O+2 v2 -480 0.0 14.0|15 13 6y V+1 v3 -1010 20 120
15 - 6.8 -9 64 - 9 6.4
13 4 D743 Basta kontrakt 14 & DKn8642 Basta kontrakt 15 D96 Basta kontrakt
Nord v542 3NT O =-600 Ost v2 5NT O =-460 Syd v 82 2v V =-110
Alla + K96 Ingen + D943 NS ¢+ E763
#Kn54 & ¢ v & NT *Kn6 % ¢ v &4 NT +D1064 & ¢ v &4 NT
« EK986 4 Kn2 NS5 4444 «E3 K109 N2 2252 « 1052 » EKn83 N7 7566
vE109 vKn87 S5 4444 v DKn v EK763 S22252 vKKn104 v653 S76556
+ D85 ¢+ E1042 089899 ¢ EKKn7 ¢ 1065 O 1111118 11 ¢ D42 ¢ KKn8 06 6 877
»86 *ED73 V89898 #D9874 #E2 vV 1111118 11 #Kn52 »E83 V66877
» 105 475 « K74
vKD63 v 109854 vED97
+ Kn73 +82 41095
#K1092 #K1053 *K97
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
15 1 44 V-2 v2 200 140 00|16 4 4v0O-2 «7 100 140 00|14 8 INN= 48 90 13.0 1.0
518 2¢ V-1 +4 100 80 60| 5 18 3NO= a7 -400 120 20|17 7 INN= 43 90 13.0 1.0
8 3 3NO-1 «2 100 80 6.0 8 3 3NV+1 a4 -430 60 80(10 3 24V-1 v2 50 10.0 4.0
13 10 3NO-1 v4 100 80 60| 9 2 3NO+1 a7 -430 60 80 9 4 INN-1 48 -100 8.0 6.0
16 4 3NO-1 #2 100 80 6.0|13 10 3NO+1 v7 -430 60 80| 1 11 240+= *T -110 4.0 10.0
17 6 3NO-1 vQ 100 80 60|15 1 3NV+1 a4 -430 6.0 80| 6 18 2v V= *4 -110 4.0 10.0
7 14 3NO= v3 -600 20 12017 6 3NO+1 &7 -430 60 80[|16 5 2vV-= v2 -110 4.0 10.0
9 2 3NO+1 »2 -630 0.0 14.0| 7 14 49y O+1 +38 -450 0.0 14015 2 24 O+1 T -140 0.0 14.0
1 - 9.0 1 - 9.0 - 13 8.6
16 4 Kn97643 Basta kontrakt 17 4 KD97 Basta kontrakt 18 D6 Basta kontrakt
Vast v 7652 6y N =980 Nord v Kn106 6¢ N =920 Ost v KD975 44 S =620
oV .- Ingen ¢ EK95 NS + 107
*ED2 & ¢ v & NT £KKn & ¢ v & NT #ED52 & ¢ v & NT
10 & K52 N6 5 12118 2 Knl10832 4E654 N 12129 8 11 «Knl0 K84 N9 7 8 109
v D84 v 103 S 6 5 11108 v 974 vED85 S 12129 8 11 vKn10832 vE4 S 97 8 109
¢ 108763 ¢ EKD5 078124 ¢ 764 +108 011452 +82 ¢+ ED9654 046533
#7643 #KKn95 V78124 +D4 #1092 V11452 *K943 *87 V46533
«EDS8 a- & E97532
v EKKn9 v K32 v6
¢ Kn942 ¢ DKn32 ¢ KKn3
108 #E87653 #Kn106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 7 4vDS+1 «T 690 140 00|13 1 3NN+2 v5 460 120 20| 3 15 2v V-3 ¢T 150 14.0 0.0
9 4 INO-2 v9 200 120 20|16 6 3NN+2 &T 460 120 20|11 4 24 S+l +8 140 11.0 3.0
1 11 34 N+1 ¢A 170 6.0 80|17 8 3NN+2 v5 460 120 20|14 9 24 S+l +8 140 110 3.0
6 18 24 N+2 ¢A 170 6.0 80|18 7 3NN+1 v5 430 80 60|10 5 2¢0-1 s A 50 8.0 6.0
14 8 34 N+1 ¢A 170 6.0 80| 3 15 5 N+1 3 420 6.0 80(13 1 4e4S-1 +8 -100 4.0 10.0
15 2 2y N+2 v2 170 6.0 80|10 5 54S= 4J 400 40 10.0|17 8 44S-1 +8 -100 4.0 10.0
16 5 34 N+1 ¢+Q 170 6.0 80|14 9 3&N+2 ¢8 150 20 12.0|18 7 44 S-1 +5 -100 4.0 10.0
10 3 3#0-1 vA 100 0.0 140|11 4 6#DN-1 vA -100 0.0 140|16 6 44 S-2 +8 -200 0.0 14.0
- 13 86| 2 - 9.4 2 - 9.4
19 48 Basta kontrakt 20 «EDS8 Basta kontrakt 21 4~ E87 Basta kontrakt
Syd v D1042 ANT S =430 Vast v53 4v V =-620 Nord v Kn542 44 O =-130
oV + K10984 Alla + Kn97 NS + K103
*K96 & ¢ v & NT #DKn764 & ¢ v & NT *K107 & ¢ v & NT
» K96 «Kn743 N 8 118 8 10 oK « Kn7632 N8 3374 4Kn643 42 N367 84
vKn7 v E9653 S 8 118 8 10 vEKDKn82 v10 S83374 vE73 vKD8 S36784
4632 ¢+ D5 052543 ¢+ D643 ¢ K852 O 5 10106 7 ¢ EKn54 ¢ 82 O 106 6 5 5
#D8432 #E5 V52543 *K9 #1085 vV 5 10106 7 #E2 #DKn86543 V 106 6 5 7
« ED1052 410954 « KD1095
v K8 v 9764 v 1096
¢ EKn7 ¢+ E10 + D976
#Kn107 #E32 *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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14 10 2v O-3 ¢+A 300 140 00|17 9 1lv V= *Q -80 140 00| 2 3NV-3 v5 150 1.0
3 13 INN+3 v5 180 11.0 3.0|14 10 2v V= *5 -110 120 20| 4 3NV-3 a7 150 1.0
17 9 INN+3 v3 180 11.0 3.0| 3 13 3v V= »6 -140 100 40| 8 16 54 0-1 oK 50 4.0
11 6 3¢ N+2 vA 150 80 60| 1 2 2vV+2 48 -170 50 9.0]|10 34 0 +1 *9 -130 10.0
1 2 2NN= v5 120 6.0 80| 4 15 1v V+3 *7 -170 50 9.0|13 3¢ O +1 s K -130 10.0
18 8 24 S= v] 110 40 100|11 6 1v V+3 *7 -170 50 9.0|14 34 O +1 s K -130 10.0
7 16 24 S-1 v7 -50 20 120|18 8 3vV+l s A -170 50 9.0|15 44 O = s K -130 10.0
4 15 3NS-3 *2 -150 0.0 14.0| 7 16 4vDV=  &J -790 0.0 14.0|18 34 O +1 vT -130 10.0
- 5 72| - 5 72| - 4.8
22 & KKn9 Basta kontrakt 23 4 K8 Basta kontrakt 24 498 Basta kontrakt
Ost v Kn10962 5v S =450 Syd v K95 64 S =1370 Vast vKD10 5NT S =460
ov +D Alla + EKn9876 Ingen + D105
#KDKn4 & ¢ v &aN *72 EIXER A #KKn964 & ¢ v & NT
4865432 & E7 N 104 116 6 4Knl03 & D6542 N 129 9 8 4 D632 1054 N9 6 7 7 10
vE75 va S 104 116 6 vKn763 vE42 S 129 9 8 vKn v E98752 S96 7711
¢ 102 ¢ KKn987653 O 2 9 2 7 3 ¢ K10532 ¢ D4 01435 ¢ Kn987432 +E 0276 42
»32 »97 V29273 *5 #D43 V1435 3 #1052 V27642
4 D10 & E97 & EKKn7
vKD83 vD108 v 643
+E4 ¢- + K6
#E10865 #EKKN10986 #ED87
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 3 5vyN= +8 450 80 6.0|13 8 3NN+3 42 690 140 00| 3 4 3NS+2 +8 460 2.0
4 1 4v N+1 aA 450 80 60| 1 7 3NN+2 4 660 12.0 2.0]|13 3N S +2 +8 460 2.0
8 16 5v N= A 450 80 6.0|15 6 3NN+1 42 630 100 4.0|15 3N N +2 v2 460 2.0
10 17 4v N+1 vA 450 80 6.0|11 17 5#S= 4] 600 80 6.0|11 3NN +1 v5 430 7.0
13 6 4v N+1 +3 450 80 60| 5 2 3#S+2 LN 150 6.0 8.0](16 3NN +1 v2 430 7.0
15 5 5y N= A 450 80 60| 3 4 5#S-1 2 -100 40 100| 5 2N N +2 v7 180 10.0
18 9 4v N+1 aA 450 80 60|16 9 6#S-2 ¢2 -200 20 120| 1 4¢ O-3 sA 150 12.0
14 11 4y N= «9 420 0.0 14.0|18 10 3NN-3 a5 -300 0.0 14.0]|18 44 N -1 ¢ A -50 14.0
-7 48| - 14 73| - 14 7.3
25 «E103 Bésta kontrakt 26 4 K8 Bésta kontrakt
Nord v K9653 3v O =-140 Ost v Kn96 3NT S =600
ov *75 Alla + ED10
#Kn53 & ¢ v &N #Kn10762 IR AR
48764 & Kn2 N4 4455 474 4« D10652 N 10107 9
vEDKn1082 v7 S444565 vEK543 v1082 S 10107 9
¢+ K3 ¢EKN1092 O 9 9 9 7 8 +93 ¢ Kn742 O3 36 4
&K #ED976 V999738 D843 &K V 3364
» KD95  EKn93
va vD7
+ D864 + K865
#10842 #E95
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang
2 8 440-2 v4 200 . 10| 2 8 3NN+1 42 630 120 2.0
6 3 44 O-2 aK 200 . 1.0|13 14 3NN+1 42 630 120 2.0
13 14 3v V-1 ¢7 100 90 50|16 10 3NN+1 46 630 120 2.0
15 7 4v V-1 4A 100 90 50| 4 5 3NN= 42 600 8.0 6.0
1 9 2vV= s A -110 50 9.0|15 7 2NS+1 v4 150 6.0 8.0
16 10 2v V= *7 -110 50 90| 6 3 3#S+1 vyK 130 4.0 10.0
4 5 3vV+1 *7 -170 1.0 130 1 9 2&N+1 vA 110 20 120
18 11 3v V+1 s A -170 10 13.0(18 11 3v O-1 K 100 0.0 14.0
17 - 8.8 17 - 8.8




